11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2009 22:24:23

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.08.2009 22:52:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105392/answer/105400




B cBoii mpakTre Oyg IOCTAaHOBKY MIIM MCKITIOYEHHUS AuarHo3a "mpoctaTtuT" Kpome TPY3H,
[aJIbIIeBOr0 PEKTaIbHO UCCIIeIOBaHUS MBI UCIIOJIb3yeM MUKPOCKOIIUIO COKa IIPOCTaThl. AHAINU3 MOYU
MOZKHO CHIeNiaTh, TeM 00Jiee 3TO He CJI0KHOEe U He Ioporoe uccienoBanue. [IoceB coka MPoCTaTH Ha
Gbmopy ¥ ee YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM He SBISETCS 00s3aTe/IbHEIM B IUATHOCTHKE
IIPOCTATHTA, HO MOXKeT ObITh Ha3HAUeH BPauoM, €CJIK B TOM €CTh HE0OXOIUMOCTb.



